Van: Voorzitter Wijkcentrum De Vlieger <voorzitter@wv-devlieger.nl>
Datum: 17 juni 2024 om 17:16:13 CEST
Aan: Dl gebruikers <voorzitter@wv-devlieger.nl>, Dl Vrijwilligers <voorzitter@wv-devlieger.nl>
Kopie: Nico Demkes <menn.demkes@gmail.com>
Onderwerp: Nieuwsflits
﻿
Beste gebruikers en vrijwilligers,
 
VRIJWILLIGERS EVENTS
Aanstaande zaterdag 22 juni is het zover, het Vrijwilligers Event gaat dan van start om 12.00 uur. Diverse Maatschappelijke organisatie nemen hieraan deel om vrijwilligers te werven, In samenwerking met Tabaktief is er ook een kleedjesmarkt voor de kinderen. Vanuit het Wijkcentrum zullen diverse groepen zich profileren en ook verkopen van hun creaties. Vanuit de sporthal zullen diverse sporten zich ook profileren. Ook is er een springkussen voor de kinderen.
Vanuit het Wijkcentrum zal Ella den Hollander en Corrie ter Schiphorst de coördinatie op zich nemen en Ria van Damme zal hun ondersteunen. Zij zijn vanaf 09.00 uur in het wijkcentrum aanwezig om e.e.a. te regelen.
Wij hopen weer op een grote opkomst.
 
SILICONE TAFEL EN STOEL POOT BESCHERMER
Verder is er in zaal C een tafel met vier stoelen die wij met silicone stoelpootbeschermers hebben geplaatst, we willen kijken of dit minder strepen en herrie geeft bij het verplaatsen. Ook zijn er in zaal A diverse tafels met deze tafelpootbeschermers geplaatst. We willen kijken hoe een en ander werkt.
 
OMGAAN MET DE SPULLEN VAN HET WIJKCENTRUM.
Verder willen wij jullie vragen, om de gebruikers van jullie groepen, om wat voorzichtiger met onze spullen om te gaan. Dus probeer geen zwarte strepen op de wanden te krijgen d.m.v. het juist plaatsen van de stoelen en tafels. Ook bij het verplaatsen van het meubilair deze te tillen en niet te schuiven. 
 
Verder als er iets kapot gaat willen wij dat graag weten, zodat wij actie kunnen ondernemen. En niet de handvaten die van de kast zijn losgeschoten maar in het raamkozijn leggen. Geef even een seintje zodat we het kunnen maken.
 
Let ook op de installatie in de kast achter de bar, na gebruik deze uitschakelen via de knopjes op de versterkers. En als laatste de lichtschakelaar van de kast uit doen.
In de toiletruimtes hebben we een frisse geur opgehangen, dus graag de binnendeuren open houden en de gangdeur gesloten, ook tijdens jullie activiteiten.
 
Kijk na gebruik van jullie activiteit ook de toiletten na, vaak moeten wij deze nadweilen omdat er naast de pot is gepiest. Kijk ook even na of de kranen zijn gesloten, Afgelopen week heeft er een hele nacht een kraan doorgelopen, dit kost ons een hoop geld.
 
Wij hopen dat jullie onze huisregels ook nog eens nalezen, ze hangen in de gang naast Zaal C en in de bijlage van deze mail.
 
Met Vriendelijke groeten,
Wijkcentrum De Vlieger
Voorzitter Don Braad
Email:voorzitter@wv-devlieger.nl
Website: www.wv-devlieger.nl

