Handig zo’n systeemkaart, ook voor de arbiter!
Ik word aan tafel geroepen en vraag wat er aan de hand is. 
Het volgende is er aan de hand. Noord opent de bieding met 1SA . Oost volgt met 2 klaveren en dat wordt gealerteerd door West. Op de vraag wat dat 2 klaveren bod betekent, antwoordt West  “dat belooft beide hoge kleuren met tenminste een 5/4 verdeling” .
De bieding gaat verder. Zuid biedt 2 ruiten, ook gealerteerd en er wordt verder niets gevraagd. West past en de SA openaar biedt nu 2 schoppen, niet gealerteerd.
Nu verhoogt de 2 klaveren volgbieder zijn bod naar 3 klaveren, niet gealerteerd. Toch maar gevraagd naar de betekenis van die 3 klaveren. “Daar hebben we geen afspraken over” is het antwoord (compleet met verbaasde blik en schokkende schouders).
Zuid heeft een dubbele hartenstop en besluit toch aan te leggen in 3 SA.
Oost komt blind uit en na een knikje van West legt hij Klaveren Aas op tafel. En nadat iedereen heeft bijgespeeld incasseert hij ook vervolgens KH, KV, KB, K10 en K9.
Ik vraag naar de systeemkaart van OW maar die hebben ze niet. Verkeerde uitleg is mijn conclusie. 
Nu komt er toch een systeemkaart op tafel (handig he) en daarop staat dat de uitleg correct is. OW spelen dat 2 klaver volgbod inderdaad als beide hoge kleuren. De uitleg was dus correct. Helaas voor NZ blijft het behaalde resultaat staan… 3SA 2 down.
Zie artikel 75, verkeerde uitleg of verkeerde bieding
